

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Отпуск. День девятый. Часть вторая

Таксист очень удивленно посмотрел на своих пассажиров: 45-летнего мужчину со спортивной сумкой и совсем молоденькую девушку в одном узком купальнике. Хотя ее внешний вид и походил больше для пляжа, но от работы и денег таксист отказываться не стал. Тем более, что открывалась отличная перспектива поплялиться через зеркало на красавицу во время пути.

Так они и поехали: нейтральный и флегматичный Геннадий, сидящая как на иголках на заднем сидении Катя, которая сразу заметила пристальный взгляд на своем теле и водитель, который, чуть ли не слюной истекал, когда грудь Кати подпрыгивала на многочисленных колдобинах.

Такси остановилось у одноэтажного совкового магазина спорттоваров. Геннадий рассчитался, водитель жадно проводил фигуру девушки глазами, а Катя пулей выскочила из машины, и тут же попала под удивленные взгляды прохожих. Город хоть и был курортным, но уж очень далеко было отсюда до пляжа, чтобы увидеть настолько оголенную девушку. Она сложила руки на груди, пытаясь хоть как-то прикрыться, чувствуя себя совсем голой и незащищенной. Геннадий взял ее под руку и повел в магазин.

От совка в магазине остались лишь внешность и повадки продавщиц и кассирши, которые тут же вполголоса стали обсуждать между собой внешность посетительницы и нравы современной молодежи. Геннадий, которому унижения и стыд Кати доставляли огромное удовольствие, но, тем не менее, кудахтање старых клуш, его очень раздражало. Поэтому он отпустил Катю гулять по магазину, а сам, подойдя к продавщицам объяснил:

— Вместо того, чтобы помочь моей дочери, вы ее охаиваете тут. У нее украли вещи, что осталось, в том и пришла, помогли бы лучше подобрать одежду, а то я в размерах не силен.

Продавщицы сразу участливо заохали, тут же, в один голос, принялись жалеть бедную девушку и проклинать «воришек». Через 5 минут Геннадию всучили кучу одежды и обуви подходящего для Кати размера: несколько комплектов спортивной формы, шорты, майки, футболки, кроссовки и прочие мелочи. Все это время девушка ждала своего Господина в раздевалке, раздевшись догола и ожидая его босиком на холодном полу. Стыдясь своего положения и опасаясь, что вместо Геннадия к ней заглянет одна из пожилых продавщиц.

К ее радости одежду на примерку к ней принес сам мужчина. Через 15 минут все в магазине были довольны визитом странного «папаши с дочерью»: продавщицы получили приличный процент с продажи, а посетители ушли, набрав одежды, обуви и другого спортивного инвентаря на 20 тысяч рублей.

Катя сразу переоделась: помимо своих пляжных шлепок на ней оказалась короткая теннисная юбка и узкая обтягивающая футболка, как обычно, выставляющая напоказ отсутствие на ней лифчика.

Поймав частного, Геннадий назвал адрес и через 10 минут они были уже на пороге красивого здания, которым оказался элитный фитнес-клуб для богатеев курортного города.

— Что мы будем здесь делать? — Задала глупый вопрос Катя.

— Снимать штаны и бегать. — Опережая события, ответил мужчина и повел ее внутрь.

Обстановка внутри больше напоминала пятизвездочный отель. Сразу две красотки-администраторы были больше похожи на фитнес-моделей, чем на обслуживающий персонал. Они тут же приветливо поздоровались, и пока Геннадий оплачивал картой их

сегодняшнее посещение, Катя послушно стояла в 3 метрах позади него. Внезапно на ее плечи одновременно легли две наманикюренные руки, и знакомый голом произнес:

— Угадай, кто?

Катя догадалась сразу и, повернувшись, увидела перед собой знакомую блондинку.

— Здравствуйте. Вы будете заниматься с нами вместе.

— Да, конечно, я же не могла пропустить такое веселье! — Улыбнулась она.

— Привет, Светка, за тебя заплачивать? — Спросил подошедший Геннадий и поцеловал ее в губы.

— Нет, я уже. Какой план наших действий?

— Идем заниматься, а там посмотрим. Будь с Катей по строже! Встречаемся в зале. — И мужчина, взяв ключ от шкафчика и полотенце, пошел в мужскую раздевалку. А блондинка, взяв Катю за руку повела ее в женскую.

— Часто вы тут занимаетесь? — Решила поддержать разговор девушка.

— Раз в неделю, в среднем. А теперь, сучка, слушай! — Света внезапно стала абсолютно серьезной. Только в ее глазах прыгали озорные чертики. — В раздевалке ты все время находишься голой. Одеваешься только перед выходом в зал. Ясно!?

— Да, ясно...

С этими словами девушки вошли в просторную раздевалку. Шкафчиков там было немного, около 30 штук, а из посетителей и вовсе всего одна женщина 40 лет, которая уже переодевшись после занятий сушила волосы.

— Раздевайся. — Шепнула Света растерянной девушке и отошла к своему шкафчику.

Блондинка быстро разделась до нижнего белья и облачилась в спортивную форму: на ней были черные обтягивающие шортики, доходящие до середины бедра и обтягивающая майка такого же цвета. Когда она повернулась к Кате, то увидела, как та, послушно раздевшись догола, пытается разобраться со своей новой одеждой: отрывает бирки и перешнуровывает кроссовки. Все это время, на нее с удивлением, через зеркало пялилась женщина, сушка волос которой, явно затянулась. Ее удивил такой порыв эксгибиционизма со стороны юной посетительницы клуба.

Справившись с одеждой, она, наконец, облачилась в нее и вопросительно посмотрела на Свету. Та удовлетворенно кивнула, и они синхронно подошли к освободившемуся зеркалу. На Кате была похожая одежда, только полностью белого цвета. Пикантности придавал тот момент, что под майкой, в отличие от Светы у нее не было лифчика, а ее шортики больше походили на трусики, едва прикрывая ягодицы. Кстати, Геннадий постарался еще и в том, что на кассе в магазине, заменил шорты которые меряла Катя, на аналогичные, только на размер меньше. Теперь, и без того узкие и обтягивающие шортики сковывали движения девушки, а спереди и вовсе, подчеркивали все анатомическое строение половых губ Кати. Света пошла в зал и утянула смущающуюся девушку за собой.

В зале народу было немного. В зоне свободных весов было трое мужчин, один из которых страховал Геннадия, который уверенно жал от груди штангу в центнер весом. В кардио зоне две девушки неспешно брели на беговых дорожках, а на силовых тренажерах мучали себя еще пара посетителей.

— Отлично выглядите! — Сказал подошедший к девушкам Геннадий и тут же больно ущипнул Катю за проступающий под тканью майки сосок. — Особенно ты.

Девушка промолчала и дала Свете увести ее на беговые дорожки. Девушки разместились на

соседних их них. Блондинка сама установила Кате и себе скорость в 8 км/ч, и они начали движение. Скорость была не очень комфортной, потому что не подходила ни для комфортной ходьбы, ни для легкого бега. Девушка тут же почувствовала, как с каждым ее шагом ее грудь, не поддерживаемая лифчиком, ощутимо подпрыгивала. Она перевела взгляд на блондинку: той тоже было нелегко с ее третьим размером, но спортивное белье помогало груди не скакать в таком темпе.

Вскоре, Света сама поняла, что такая скорость не очень комфортна и повысила ее до 10 км/ч, что приказала сделать и Кате. При такой скорости они, наконец, смогли нормально бежать. Все окружающие мужчины и даже некоторые девушки периодически бросали на них жадные взгляды. Что было неудивительно: они были самыми красивыми, молодыми и спортивными посетителями зала. А их формы заставили обоих качков позабыть о программе тренировок и подзависнуть, наблюдая за ними.

— Вот это телки! Михан, пойдём, познакомимся!

— Они мои. Обе. — Твердо сказал Геннадий, складывая 20-килограммовые гантели на стойку, после очередного упражнения.

— Обе? Ну ладно. Твои так, твои. — Тут же потерял к ним интерес качок. Он хоть и был начальником охраны одного успешного бизнесмена, и имел власть, авторитет и приличное количество денежных средств, но при этом он прекрасно понимал, что фитнес-клуб совсем непростой и здесь можно встретить влиятельных людей и бандитов всех уровней. Поэтому, делить красоток с неизвестным посетителем он не собирался, проблемы ему были не нужны. Через 10 минут бега Света уже порядком запыхалась и решила перейти на тренажеры. Бросив взгляд на Катю, она неприятно удивилась: та, конечно, истекала потом, но ее дыхание было ровным, а движения уверенными. Сказывалось спортивное детство девушки. Блондинка слезла со своей дорожки и тяжело дыша, подошла к пульту управления соседки. Пять раз тыкнув на стрелку она подняла скорость до 15 км/ч. Девушка тут же бросила укоряющий взгляд на своего новоиспеченного тренера, ускорила бег и ее кроссовки замелькали с поразительной быстротой. Все окружающие снова обернулись на нее, поражаясь скорости и технике бега.

Света отошла на несколько шагов и села на свободную скамью. Восстановив дыхание и наблюдая за своей подопечной, она удовлетворенно отметила, что на 6-ой минуте бега та начала сдавать и пару раз чуть не оступилась. Травмы были не в ее планах, поэтому блондинка подошла и медленно сбросила скорость до 5 км/ч, а через минуту совсем выключила дорожку. Катя встала рядом с тренажером и оперлась на него руками, тяжело дыша.

— А ты молодец! — Услышала она за спиной голос Геннадия. — Учись Светик, нам до нее еще расти и расти!

— Это мы еще посмотрим, кто-кого! — Злобно прошипела блондинка. Она привыкла во всем быть лучшей, поэтому эти слова и Катины достижения задела ее за живое!

— Пойдем, сделаешь ее в жиме лежа! — Предложил мужчина, предвкушая интересное соперничество.

— А пойдём! — Азартно ответила Света.

Перед скамьей, Геннадий показал блондинке на тренажер и сказал:

— Ты первая, начнем с 20 килограмм. Подними 5 раз, а Катя успокоит дыхание и повторит.

— Легко! Навешивай блины! — Пафосно произнесла Света.

— Хватит тебе пока, гриф сам двадцатку весит. — Улыбнувшись, сказал мужчина.

Блондинка промолчала и, относительно легко отжала штангу от груди 5 раз.

— Вперед! — Радостно сказала она Кате, вставая со скамьи.

Но Катя подняла вес такое же количество раз с еще большей легкостью, чем соперница.

— Да вы у меня качки! — Сострил мужчина улыбаясь. — Переходим сразу на тридцатник, чтобы не затягивать.

Двое настоящих качков оторвались от своих приседаний со штангой и с пяти метров наблюдали за двумя соревнующимися красавицами. Особенно их внимание привлекла Катя, чьи соски уже давно стояли как каменные и топорщились через ткань майки.

Пять раз по тридцать килограмм дались девушкам чуть сложнее, однако, обе с честью выполнили и это упражнение. Геннадий повесил еще по 2, 5 кг с двух сторон и широким жестом пригласил дам к снаряду. Дрожащими руками, Света все же выжала штангу пять раз, но в последний момент Геннадий ей все же помог распрямить руки. Катя справилась сама, хоть ее мышцы тоже ощутимо подрагивали.

Когда на грифе оказались два блина по 10 кг каждый, Света хотела отказаться от спора, но, посмотрев на соперницу, все же решила собрать волю в кулак и легла под штангу. Сняв ее и уронив на шикарную грудь, она так и не смогла оторвать ее от себя. Геннадий легко поднял штангу, к неудовольствию наблюдателей, освободил блондинку. Окружающим очень понравился вид расплющенной под штангой груди, поэтому они даже не сразу сообразили, что ей нужно помочь. Катя уверенно сменила разозленную соперницу и медленно, но уверенно отжала штангу от груди дважды. После чего поставила ее и победоносно посмотрела на Свету снизу вверх.

— И победителем в этой яростной битве мускулов объявляется пауэрлифтер Екатерина! — Объявил Геннадий, а двое мужчин даже жиденько заплодировали. Света под руку потащила Катю в противоположный конец зала, где поставила ее напротив зеркала и сказала:

— Посмотри на себя, чемпионка!

Катя послушно посмотрела на свое отражение и ужаснулась: ее футболка и шорты в нескольких местах сильно намокли от пота. И ладно бы мокрым был верх майки, под ее шеей, но темные пятна подмышками и под грудью заставили ее покраснеть от стыда. Но ужаснее было еще и то, что пот скопился и между ее ног, и со стороны Катя выглядела как описавшаяся девочка.

— Что мне теперь делать?! — В ужасе произнесла она и посмотрела на Свету. Блондинка задумалась, но увидев зал для групповых занятий, потащила девушку туда. Сейчас занятий в нем не было и он пустовал. Они прошли в его дальний угол и, взяв по паре ковриков, расположились на полу.

После серии упражнений на растяжку, Света решила продолжить издевательства над Катей. Она взяла в руку полутораметровую мягкую палку сделанную из плотного прорезиненного материала и принялась командовать действиями своей подопечной, заставляя без перерыва делать интенсивные упражнения и ставя в ее различные неудобные позы, подгоняя при этом палкой.

Через 10 минут интенсивных занятий, в зал вошла женщина лет 35, постелила свой коврик и, не обращая особого внимания на девушек по соседству, принялась разминаться. В зеркало Катя увидела, что сухих мест на ее майке осталось меньше, чем мокрых, а открытые части тела блестели от пота. Тогда она попросила у Светы прервать занятия и пойти в душ. На что, к

своему ужасу, получила прямо противоположный приказ:

— Раздевайся догола!

— Но...

— Ты слышала меня!

Катя нехотя стянула с себя майку и шорты, пытаясь вжаться с пол, чтобы ее не заметила женщина по соседству. Это не осталось без внимания блондинки и она приказала Кате встать и минуту побегать на месте, по очереди поднимая колени к груди. Девушка смирилась со своей участью, быть прилюдно униженной в очередной раз и запрыгала на месте. характера, а та, улыбаясь, кивнула, тогда парень приказал: — Вставай на колени, руки за спину. — При этом он достал из спортивных штанов свой напряженный член и сделал шаг в сторону Кати.

— Открывай рот и соси!

Неожиданно для всех, девушка отстранилась и села на попу.

— Не буду... — Произнесла она. — Позовите Геннадия.

— Ну, ты сама напросилась! — Сказала Света и быстрым шагом вышла из зала.

На этот раз мужчина соизволил оторваться от тренажера и проследовал за Светой. В просторном помещении он увидел Катю, которая сидела на коврике, скрестив руки на груди, а перед ней, застывшего в замешательстве, тренера, который нелепо стоял и держал в руке свой член.

— Оставьте нас. — Сказал Геннадий, и, дождавшись, когда блондинка с тренером выйдут и закроют за собой дверь, продолжил: — Ты что, сука себе позволяешь? Почему ты меня позоришь перед незнакомыми людьми!? Совсем страх потеряла!? Не драли тебя давно!? — Как всегда, наигранно распаялся мужчина, при этом медленно приближаясь к Кате. Испуганная девушка, не увидев в своем Господине защитника, а даже наоборот, разозлив его, тут же поднялась на колени и завела руки за голову. Она уже подготовила жалостливую тираду, что не позволит так с собой обращаться при посторонних, но при виде Геннадия все слова в ее голове выветрились.

Подойдя к девушке, мужчина отвесил ей свою коронную пощечину: не сильную, но обидную и чувствительную.

— Наверно, без порки ты совсем не можешь? Действительно, давно я тебя не порол! — Оглядевшись, и не найдя подходящего девайса, он увидел на подоконнике обычную скакалку. Взяв ее и дважды сложив пополам, он подошел к подрагивающей от ожидания экзекуции Кате, и приказал:

— Сделай «березку». — Дождавшись, когда девушка примет позу знакомую всем со школьных уроков физкультуры, он добавил. — Твою шкуру я портить не собираюсь, у меня на тебя большие планы для развлечений на пляже и море. А вот ножкам твоим достанется за непослушание!

Мужчина замахнулся и, не дав девушке осознать, что сейчас произойдет, коротко хлестнул ее скакалкой по ступням ног, сведенных вместе. Девушка вскрикнула и повалилась на коврик.

— В позу! — Грозно сказал мужчина. Катя повиновалась, но после второго удара взвизгнула и опять упала. — Не зли меня!

— Не могу... — Всхлипывая, произнесла девушка.

— Можешь. Вперед!

Катя снова встала в необходимую позу и стойко выдержала два следующих удара, которые Геннадий специально смягчил. Но третий раз он хлестнул с прежней силой, и девушка снова

повалилась вниз, схватившись за свои ступни. Поняв, что это может затянуться, мужчина, сам перевернул девушку на живот и приказал:

— Подними ноги, или я отхлещу тебя по жопе в полную силу. А ты знаешь, у меня ее достаточно! — Катя тут же согнула ноги в коленях, подняв их вертикально вверх.

На ее ступни обрушилась очередная порция ударов. Она стала вилять ногами, уворачиваясь от них, но от этого они становилась только больнее. Тогда мужчина встал перед ней на одно колено и, придерживая каждую ногу за щиколотку, нанес по ступням контрольные 10 ударов. После чего отпустил ее и отошел, наслаждаясь зрелищем. Катя, лежа на полу со слезами на глазах, отчаянно терла свои измученные ступни.

— Теперь ты пойдешь и отсосешь и тренеру и тем двум качкам. Если не согласна, продолжим экзекуцию.

— Я согласна... — Всхлипывая, произнесла она. — Зовите их...

— Я тебе лакей что ли? Иди и позови их сама.

— Но я же голая...

— Это твои проблемы. — Сказал Геннадий.

Катя доковыляла до двери, прихрамывая на обе ноги, только через минуту. В приоткрывшемся проеме показалась только ее голова и, к своему облегчению, тренер стоял в 5 метрах от двери, клеясь к Свете.

— Простите, зайдите ко мне, пожалуйста. — Негромко произнесла она и, увидев, что парень заметил ее, скрылась в зале. За ней тут же вошел тренер и, ухмыляясь, произнес:

— Одумалась?

— Да...

— Выходи на середину и вставай на колени!

— Зачем?

— Все за тем же.

— Нет, зачем на середину?

— Потому что я так хочу!

— Слушаюсь...

Девушка проковыляла в центр зала и встала на колени спиной к двери, чтобы в случае чего, вошедшие люди не увидели ее красного от позора лица. Тренер не стал тянуть время, тем более, что он вида голой красотки, все тело которой блестело от пота, его член снова поднялся и жаждал разрядки.

Подойдя к Кате и дождавшись, когда она сама приоткроет рот, парень тут же с силой вставил в него свой прибор, скользнув им по языку и уткнувшись в горло. Девушка подавила рвотный рефлекс, но член изо рта не выпустила. Тренер улыбнулся и, чувствуя жар Катиного рта, медленно задвигался в нем взад-вперед. Через некоторое время он снял футболку, оставшись лишь в кроссовках и приспущенных штанах. Девушка подняла взгляд и увидела рельефные кубики пресса на плоском животе. Таким красавчикам она еще не сосала.

Ей подсознательно захотелось сделать ему приятно, а не просто «отработать номер». К движениям парня она подключила свой язык, а руками обхватила его ягодицы и сжала их пальцами. Молодой тренер издал стон и произнес:

— Какая ты шикарная соска!

Конечно, Катя ничего ему не ответила, но в благодарность облизала по кругу его головку языком, не вынимая члена изо рта, вызвав у счастливого очередную стон удовольствия.

Парень продержался немногим более 5 минут, настолько перевозбудили его Катини внешность, положение и действия ее языка. Он вынул член и стал обильно кончать ей на лицо, забрызгав спермой его от линии роста волос до подбородка, с которого она тут же стала капать на ее грудь. Удовлетворенно заправив член в штаны, он надел футболку, потрепал девушку по голове и сказал:

— Молодец. Надеюсь, еще увидимся.

— Спасибо... Позовите пожалуйста двух качков сюда...

— Да ты сегодня решила у всего города отсосать? Хорошо что я был первым, а то мне было бы противно. — С этими словами он ушел, а из-за двери послышались радостные возгласы тех, кто был в теме Катиного «падения». Судя по тому, что двое мужчин зашли к ней почти сразу, о ее «использовании» знали уже многие.

— Привет, красавица!

— Поработаешь с нами?

— Здравствуйте. — Сказала девушка, не поворачиваясь к ним. Когда оба мужчины подошли к ней, то один из них воскликнул:

— Ооо! Как тебя разукрасили! Вытри личико что ли, нам же неприятно тебя будет в рот иметь, когда ты вся в сперме.

— Вот какая-то тряпка валяется. — Второй качек пнул Кате ее же майку и она, с некоторым облегчением, вытерла лицо. Засыхающая сперма неприятно стягивала кожу.

— Умница, теперь скажи «Ааам»! — Первый мужчина засунул ей в рот свой полувозбужденный член, и девушка сразу ощутила противный запах мужских гениталий и немытого тела. Она старалась не дышать носом, как несколько дней назад на корабле, когда отсасывала капитану.

— Вась, ложись, я хочу ее в пизду трахнуть, а тебе в это время пусть сосет. — Начал что-то изобретать, вспоминая просмотренную порнуху второй качок.

Первый вынул член изо рта девушки, лег на спину на коврик и притянул ее за волосы обратно к члену. Голова девушки опустилась, а попка наоборот, приподнялась. Тут же, второй мужик, радостно надрачивая член одной рукой, другой проверил ее дырочку.

— Да сучка вся мокрая! Конечно, не каждый день таким красавцам отдается! — Девушка все еще была возбуждена после ублажения тренера, а эти два мужика, несмотря на красивые тела, симпатии у нее не вызывали. В ее влагалище быстро ворвался член и стал исследовать его глубину. — Тебе в пизду кончать можно?

— Ум-му! — Утвердительно промычала девушка, не вынимая члена изо рта.

Оба мужчины вразной задвигались, сбивая с темпа саму Катю. Во время траха они постоянно обменивались впечатлениями и комментировали все, начиная с внешности Кати, заканчивая ее умениями. Первым кончил мужчина сзади нее. По ощущениям девушки, он заполнил всю ее дырочку своей спермой, которая закапала из нее, как только он вынул свой член. Второй держался дольше. Кате даже пришлось помочь себе рукой и, немного подрочить его член, когда ее мышцы лица уже стали уставать. Но скоро кончил и он. Радостно проматерившись, он полностью спустил в рот девушки. — Отлично, пойдем! — Сказал он другу, и они оба тут же вышли из зала, не удостоив девушку ни одним словом.

Катя просидела на коврике пару минут, ожидая появления Светы или своего Господина, но никто так и не появился. Тогда она натянула на себя мокрую от спермы майку и шорты, которые тоже быстро испачкались от спермы, вытекающей из ее влагалища.

Выйдя из зала, она увидела все тех же посетителей и даже несколько новых, которые удивленно оценили ее странный внешний вид. Геннадия нигде не было, а Света крутила педали на велотренажере.

— Я закончила. — Сказала ей Катя, не зная как отчитаться о проделанной работе.

— Молодец. Вставай на дорожку. Через 10 минут пойдем в сауну.

Девушка сама задала себе темп бега и через 10 минут ее старания прекратила блондинка. Она резко выключила тренажер и сказала:

— Пойдем, хватит развлекаться.

В раздевалке кроме них находились две женщины. В своем отражении Катя, с ужасом увидела, что вся ее промежность мокрая то ли от пота, то ли от вытекающей из нее спермы. Вспомнив, как ей велели выглядеть в раздевалке, она быстро освободилась от одежды и обуви, оставшись полностью голой. Света демонстративно долго раздевалась и складывала одежду в шкафчик. Женщины удивленно косились на голую девушку, которая стоит посреди помещения и чего-то ждет.

Раздевшись догола, надев резиновые тапочки и обернув свое тело полотенцем, блондинка сказала Кате:

— Пойдем. — И повела ее в сауну, вход в которую находился прямо в раздевалке. Голая девушка прошлепала за ней босыми ногами под еще более удивленные взгляды других женщин.

Скамейки в сауне располагались буквой «Г» в два яруса. Света залезла на самый верх, во главе буквы, а Катя примостилась на скамью голой попой, повернувшись к ней боком.

— Понравилось? — Ехидно спросила блондинка через пару минут.

— Что?

— Да вообще все, что тут происходило.

— Нет.

— Странно, а по твоему поведению я поняла, что ты довольная.

— Вы ошибаетесь.

— Неужели тебя не возбуждает твой внешний вид и положение?

— Немного... Возможно. Я не уверена.

— А давай проверим. — При этом Света подняла ногу и вытянула ее на скамейке между ней и Катей. — Вылижи мне пальчики.

Катя поняла, что терять ей давно уже нечего, да и ножки у блондинки были, по ее мнению, идеальными. Поэтому, не без удовольствия, она встала на нижнюю скамью на колени и стала по очереди вылизывать пальчики на ее ножке. Через пару минут, девушка так увлеклась, что забыла и про жар сауны и про то, что они находятся в общественном месте.

Внезапно, матовая дверь сауны открылась и к ним зашла одна из женщин, которая переодевалась при них раньше. Увидев, как голая девушка вылизывает ногу другой, которая при этом безмятежно улыбается, она вскрикнула:

— Извращенки! Совсем охренели! А ну ка выметайтесь отсюда! — Но через несколько секунд выскочила сама. Катя, вздрогнув при ее появлении, так и не прекратила лизать.

— Ну, хватит, пойдем в душ. — Остановила ее Света и, встав, нежно поцеловала в лоб, от чего Катя тут же заулыбалась.

В душе девушки по очереди намылили друг друга, уделив особое внимание интимным местам, но до более тесных контактов дело не дошло.

Одевшись после душа, они вышли в холл, где их давно поджидал Геннадий со стаканом свежесжатого сока.

— Вот поэтому я и не люблю куда-то ходить с девушками. Ждешь их дольше, чем длится само мероприятие.

— Ну, Геночка, не злись, я тебе сегодня вечером приятно сделаю!

— Сегодня вечером я буду развлекаться с Катей. — Увидев расстроенное выражение лица блондинки, мужчина добавил: — А ты можешь позабавиться с Лизой.

Катя не поверила своим ушам: Геннадий с подружкой так легко распоряжаются ее семьей, как будто они не люди, а какие-то котята.

— Договорились. — Тут же размечтавшись, согласилась Света. — Давайте я вас подброшу. — Ее кадилак, так хорошо знакомый Кате ждал ее на стоянке.

— Привет! Как жизнь? — С огоньком в глазах спросил у девушки водитель, с которым она была знакома даже ближе, чем с его машиной.

— Нормально. — Тихо ответила Катя, ожидая, что ей прикажут отсосать еще и у Артема. Но вся поездка прошла спокойно, ее с Геннадием высадили у его дома.

— Пойдем, поедим чего-нибудь, а то аппетит разыгрался после тренировки. — Обрадовал Катю мужчина. В кафе они подкрепились порциями летнего салата и узбекского плова. Несмотря на отличный вкус горячего блюда, девушка засмотрелась на соседний стол, куда принесли несколько порций шашлыка. Катя обожала его. Ее взгляд не остался незамеченным от мужчины:

— Что, на мяско тянет?

— Да, очень люблю шашлык.

— А чего молчишь тогда? Завтра я тебе его сделаю, пальчики оближешь! И еще кое-что оближешь, по обстоятельствам. Позовем всех, повеселимся. Слово «повеселимся» из уст Геннадия звучало двусмысленно. Сейчас Катя готова была отдать честь и достоинство за сочный кусочек мяса, но их у нее уже давно не было.

— Было бы здорово!

— Вот и договорились. Зови маму.

— Зачем?

— Будем жарить. Шашлык. Вместе.

— Хорошо...

— Ладно, пойдем, я сегодня весь день хочу тебя трахнуть! — Громко и откровенно сказал мужчина. А Катя только порадовалась тому, что ее сегодня поймут не только красивые самцы, но и сам вожак стаи.

Дома у своего Господина она тут же разделась. Такие приказы почему-то плотно засели в ее голове, и она не без удовольствия каждый раз добросовестно выполняла их.

— Молодец. Иди наверх. — Голая девушка поднялась и, услышав звуки музыки из комнаты Сергея, перед которым она уже не так давно опозорилась, поспешила скрыться в комнате Геннадия. Ожидая его на кровати, она так и не придумала, как ей оригинально встретить своего Господина. Вскоре появился и он сам, тут же сбив ее сексуальный настрой одной фразой:

— Иди зубы почисти, а то пересосала члены всем в спортзале, как тебя теперь целовать такую?

Почистив зубы одноразовой щеткой, девушка вернулась в комнату и застала мужчину

сидящим на кровати полностью голым.

— Иди ко мне. — Он потянул ее за руку и посадил к себе на колени таким образом, что его ноги оказались между ног Кати. Поцеловав ее, он добавил: — Другое дело!

Их поцелуй затянулся, а девушка, осмелев, обняла его за его затылком обеими руками. Ощувив при этом, как умелые руки ее Господина ласкают ее грудь и теребят сосочки. Когда она почувствовала, как член мужчины уткнулся в ее промежность, она была уже очень возбуждена, поэтому тут же насадилась на его большой член наполовину. Сделав несколько движений, разрабатывая и распределяя смазку по всей дырочке, она ускорила темп и, застонав, запрыгала на мужчине.

Геннадий любил эту позу, но в сексе, как и в жизни, он любил доминировать. Поэтому, когда Катя бурно кончила, мужчина снял ее со своего члена и приказал:

— Раком! — Девушка быстро и послушно приняла необходимую позу, отставив попку для более удобного проникновения в нее. Но, мужчина соскучился по своим девайсам и прибамбасам. Он достал наручники и, выдернув из под Кати ее руки, заставив упасть грудью на кровать, сковал их за ее спиной. Затем он перекинул веревку через крюк над кроватью, который девушка раньше не замечала. Веревку он пропустил и через цепь, соединяющую браслеты наручников, затем с силой потянул за нее и руки Кати поднялись вверх, заставив ее уткнуться головой в подушку. Мужчина связал вместе концы веревки и, не обращая внимания на дискомфорт и даже болевые ощущения Кати, снова ставил в ее возбужденную дырочку свой член.

Это тут же заставило девушку забыть о боли, и она снова почувствовала себя марионеткой в руках опытного Мастера. Геннадий грубо трахал ее во влагалище, изредка шлепая по напряженной попке. Катя не вытерпела очередной порции грубого и унижительного секса и снова кончила, прокричав в подушку что-то нечленораздельное.

Мышцы ног мужчины уже слегка подрагивали от напряжения, в тренажерном зале он выложился на сто процентов. Поэтому он походил по комнате пару минут, а затем снова накинул на растянутое молодое тело девушки и с удвоенной энергией стал долбить ее в причинное место. Когда член Господина запульсировал во влагалище Кати, она снова испытала бурный оргазм и практически потеряла сознание от нахлынувших ощущений.

Геннадий отвязал ее, но наручники снимать не стал, девушка так и заснула в них, с руками за спиной. А удовлетворенный мужчина, укрыв ее одеялом, пошел к холодильнику за бутылочкой холодного пивка.

Лиза, опасаясь появления Николая, решила не отсиживаться в номере, она полдня гуляла по санаторию, не раздеваясь, загорала на пляже в одежде, читала книжку на лавочке около людного места. Она замечательно провела время. Ближе к вечеру она вернулась в номер и приняла освежающий душ. Выходя из ванной, она услышала стук в дверь. Лиза испуганно вздрогнула.

— Кто там?

— Подруга. — Прозвучал за дверью женский голос. Вспомнив его, Лиза нерешительно открыла дверь. — Привет! — Сказала ей Света, толкая дверь и слегка отпихивая хозяйку номера.

— Привет... — Нерешительно поздоровалась Лиза, закрывая дверь на замок.

— Кушать хочешь?

— Что? — Удивилась вопросу женщина.

— Что-что, роллы вот тебе принесла.

— Спасибо... — В нерешительности наблюдала она за девушкой, как та открывает пластиковый контейнер с едой, сидя на ее кровати.

— Садись, не стесняйся. — Пригласила ее Света на ее же кровать.

При этом девушка аккуратно достала двумя наманикюренными пальчиками один ролл и, откинув голову, положила его в раскрытый рот. Растерянная Лиза так и не села рядом с ней. Тогда блондинка взяла ее за руку, потянула и поставила напротив себя. Пара секунд и Света, дернув за узел полотенца, кроме которого на женщине ничего не было, сбросила его на пол. Сиськи приветливо заколыхались. Лиза стыдливо постаралась прикрыть руками большую грудь и выбритую промежность, но тут же получила хлесткий удар от Светы по руке.

— Зачем прикрываешься? Что, я тебя голой не видела, что ли?

Лиза промолчала, а сидящая перед ней девушка взяла в рот один ролл и зажала его губами. Затем, она аккуратно, кончиками ногтей взяла женщину за оба возбужденных соска и потянула их вниз. Стараясь сбавить болевые ощущения, Лиза наклонилась вниз и Света притянула ее к своему рту, заставив перехватить у нее угощение. Пока женщина судорожно жевала ролл, ее гостя не отпускала ее соски.

— Хочешь еще?

— Да... — Получив ответ, она поставила пластиковый контейнер на пол рядом с кроватью и сказала:

— Ешь. Без рук. — Продолжая смущаться, Лиза опустилась на четвереньки и послушно взяла в рот второй ролл. А затем второй и третий, неуклюже разделяя слипшиеся между собой кусочки языком. Когда блондинка заскучала, она резким движением скинула с себя туфлю на высоком каблуке и коротко сказала, ткнув ступней в щеку женщине: — Вылижи!

Прожевав очередной ролл, женщина униженно взяла в рот большой палец ноги и стала нежно облизывать его. Света улыбнулась: пару часов назад тем же самым занималась и дочь Лизы. «Яблоко от яблони... И наоборот» — подумала блондинка и молча сунула женщине под нос вторую ногу.

Когда обе ее ножки были тщательно обласканы и облюнявлены, она привстала, подняла юбку, и сказала:

— Теперь вылизывай здесь!

— Прямо так?

— Да, прямо через трусики! — Женщина тут же принялась лизать неприятную поверхность ткани между ног у Светы, не понимая, почему та не хочет снять их. Когда блондинка как следует, намокла, то приказала Лизе лечь на кровать, и все же сняла трусики. — Мне больше нравится эта поза! — Добавила она, садясь попой на ее лицо, приподнимая юбку, но не снимая ее.

Голова Лизы оказалась полностью накрытой, и ей тут же стало не хватать кислорода. Но уткнувшееся в нос колечко ануса и большие половые губы на ее рте, вместе с криком «Лизать!» заставили ее приступить к выполнению приказа.

Через минуту она задержалась под блондинкой и та великодушно привстала, чтобы дать женщине немного подышать полной грудью. Все это время, Света жадно мяла сиськи своей лизуньи. Усевшись обратно ей на лицо, она стала тереться промежностью о лицо Лизы, в считанные секунды, размазав по нему свои выделения и ее слюни.

До того, как достигнуть оргазма, блондинка еще несколько раз привставала, давая своей

жертве отдышаться, и с силой садилась ей на лицо. Кончая, она так сжала голову Лизы своими ногами и попой, что он боли и нехватки воздуха та, чуть не спихнула ее с кровати, пытаясь оторвать от себя. Когда обе женщины отдышались, Света неожиданно спросила: — Понравилось лизать за еду? Молчишь? Знаю, понравилось! Как-нибудь повторим! А завтра я выебу тебя в жопу страпоном, приготовься! — С этими словами, она надела туфли и, не оборачиваясь и не прощаясь, вышла из номера, оставит дверь полностью открытой.

Встав с кровати, как во сне, Лиза подошла к двери и перед тем как закрыть ее, посмотрела в коридор. Там, напротив, стоял сосед, ее недавний спаситель.

— Здравствуйте... — Успел растерянно проговорить он, во второй раз видя эту женщину и снова полностью обнаженной.

Лиза не ответила, захлопнув дверь, она вбежала в свою комнату. От стыда и унижения, закрыв лицо руками, она с минуту простояла в такой позе. Затем подняла с пола контейнер с остатками роллов, поставила его на стол и, немного подумав, наклонилась и взяла один кусочек ртом, не помогая себе руками...

Катя пришла ближе к ночи. После дежурного обмена приветствиями и придуманного рассказа о том, как они обе провели день, девушка сказала:

— Геннадий завтра вечером нас позвал на шашлыки.

— Н-на шашлыки? — Удивленно повторила Лиза.

— Да.

— Только нас?

— Нет, возможно, там будет его сын, мой парень Саша и еще одна его подруга.

— Ясно... Пойдем?

— Я пойду, а ты как хочешь.

— Я подумаю